

ZÁPIS ZE 4. JEDNÁNÍ

SHROMÁŽDĚNÍ ZÁSTUPCŮ MIKROREGIONU RADBUZA

Konaného dne 17. 12. 2015 konaného ve Dnešicích

Přítomni dle prezenční listiny.

Jednání zahájeno 08:10 h

1. V úvodu jednání přivítal všechny přítomné předseda VR Bc. Sobotka a na jeho návrh shromáždění zástupců určilo:
 - a) ověřovateli zápisu Mgr. Beštovou a K. Malého,
 - b) zapisovatelem zápisu Ing. Kubernátovou.

2. Předseda VR seznámil přítomné s programem jednání, který byl součástí pozvánky na Shromáždění zástupců. K programu nebyly vzneseny žádné pozměňovací návrhy a Shromáždění zástupců tento program schválilo, poměrem 18 pro, 0 proti, 0 se zdrželo z 18 právě přítomných, v tomto znění:
 1. Zahájení
 2. Kontrola usněsení
 3. Zpráva o činnosti Výkonné rady v mezidobí
 4. Zpráva o čerpání dotací a projektech v roce 2015
 5. Návrh rozpočtu na rok 2016 a návrh výhledových rozpočtů na rok 2017 a 2018
 6. Různé
 7. Diskuse
 8. Usnesení a závěr

3. Předseda VR provedl kontrolu usnesení, která byla následně vzata všemi přítomnými na vědomí.

4. Dále seznámil zúčastněné se zprávou o činnosti Výkonné rady v mezidobí, kdy Výkonná rada schválila příkaz k inventarizaci majetku Mikroregionu Radbuza za rok 2016, vzala na vědomí zápisy z jednání jednotlivých komisí. Na jednání kulturní komise bylo doporučeno, aby se před začátkem sezóny provedla kontrola stavu vybavení a poškozené vybavení se nechalo opravit. Také bylo doporučeno, aby se zavedl poplatek za vypůjčení ve výši 500Kč, který by sloužil na opravu vybavení po sezóně. V oblasti podpory lokálních akcí na území svazku byla pověřena manažerka přípravou jednoduchých pravidel. Návrh zní: Žadatelem o finanční podporu na pořádání kulturní či sportovní lokální akce konané na území svazku může být pouze členská obec mimo těch, které se účastnily projektu „Čistá Radbuza I.“ Žadatel nejpozději do 28. 2. 2016 vyplní elektronický formulář vytvořený Mikroregionem Radbuza, ve kterém uvede termín a místo akce, stručný popis akce, předpokládané výdaje akce (především ty hlavní). Do 10. 3. 2016 posoudí kulturní komise obdržené žádosti, rozdělí alokovanou částku 63.000,- Kč a výsledek předá Výkonné radě, která o podpoře žádostí rozhodne. Žadatelé budou po jednání VR informováni o výsledku a v případě podpory akce bude podpořený žadatel povinen prezentovat Mikroregion Radbuza na podpořené akci a také povinen uvést logo na pozvánkách na akci. Podpořený žadatel zašle pozvánku na akci alespoň v týdenním předstihu na MR k odsouhlasení a nejdříve den po konání akce (nejpozději do jednoho měsíce po skončení akce) je žadatel povinen dodat na svazek fotodokumentaci realizace akce, na

kteřé bude zřetelná prezentace svazku a číslo účtu žadatele, na který bude částka převedena. V případě změny termínu konání akce je žadatel povinen tuto informaci oznámit min. do 14 dnů před termínem uvedeným ve formuláři. Tento návrh, stejně jako návrh zavedení poplatku 500Kč za vypůjčení vybavení, byl schválen poměrem 18 pro, 0 proti, 0 se zdrželo z 18 právě přítomných. Dále předseda zrekapituloval stav finanční podpory společných akcí pořádaných na Křížovém vrchu a na Gigantu a navrhl ponechat finanční podporu ze strany Mikroregionu Radbuza ve stejné výši, jako v předešlých letech takto: Pálení čarodějnic (30.4.) – 6000,-Kč, Letní slavnost (5.7.) – 6000,-Kč, Horská kola (9/10) – 2000,-Kč a na Gigantu - částka 3000,-Kč s tím, že pro tyto akce platí stejná pravidla jako pro podporu lokálních akcí. Tento návrh byl schválen poměrem 18 pro, 0 proti, 0 se zdrželo z 18 právě přítomných. Předseda svazku předal slovo předsedkyni dozorčí rady, která přítomné seznámila se zprávou o provedené kontrole vedení účetnictví a hospodaření Mikroregionu Radbuza za období červen - listopad 2015. Manažerka následně informovala o aktuálním stavu příprav prezentace svazku na Regiontours 2016 a počtech nahlášených osob, které veletrh za svazek navštíví. Nastínila problém se zajištěním cateringu a možnosti jeho řešení s ohledem na obdržené cenové nabídky od doporučené plzeňské a brněnské společnosti, které tyto služby nabízí. V návaznosti na předložené cenové nabídky bylo odsouhlaseno poměrem 18 pro, 0 proti, 0 se zdrželo z 18 právě přítomných využití nabídky od Staročeského cateringu pro zajištění služeb na veletrhu Regiontour 2016 ve stejném provedení jako v loňském roce s tím, že odvoz potřebného vybavení a občerstvení bude zajištěn předsedou svazku. Poté předseda svazku společně s Ing. Bostlem, předsedou MAS Radbuza, informovali o možnostech čerpání finančních prostředků v následujícím programovém období prostřednictvím MAS Radbuza, z.s. Dále se řešila otázka společného tématu pro možnost podání žádosti do dotačního titulu PSOV 2016, který bude vyhlášen začátkem příštího roku. Návrh společného řešení problematiky udržování kulturních zařízení především v malých obcích byl odsouhlasen poměrem 18 pro, 0 proti, 0 se zdrželo z 18 právě přítomných s tím, že zástupci obcí, kteří mají zájem o společné řešení tématu, předají manažerce do poloviny ledna 2016 informaci o stavu kulturního zařízení v jejich obcích. Dalším možným společným tématem je řešení problematiky příměstských táborů v letních měsících a zajištění aktivit pro děti v předškolním a školním věku, které bylo odsouhlaseno poměrem 18 pro, 0 proti, 0 se zdrželo z 18 právě přítomných, stejným poměrem byla odsouhlasena i komise ve složení pí. Draská, Mgr. Beštová, pí. Povolná a Ing. Bostl, která byla pověřena přípravou podkladů pro tento projektový záměr s možnostmi čerpání finančních prostředků prostřednictvím MAS Radbuza, z.s. Poslední probíranou záležitostí v tomto bodě byl plán činností na rok 2016, ke kterému nebyly vzneseny žádné připomínky, proto byl návrh schválen poměrem 18 pro, 0 proti, 0 se zdrželo z 18 právě přítomných.

5. Dalším bodem jednání byla zpráva o dotacích a projektech v roce 2015. Předseda seznámil přítomné s aktuálním stavem projektu „Modernizace autobusových zastávek na území MR“, v rámci kterého došlo k uzavření Dohody o uložení a údržbě autobusové zastávky v obci Zemětice a Střelice (v ostatních obcích jsou již zastávky postavené) a uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřené dne 10. 6. 2015 mezi Mikroregionem Radbuza a firmou DETA spol. s.r.o. z důvodu nutného prodloužení termínu dodání zastávek. Byly pořízeny propagační samolepky log Plzeňského kraje a Mikroregionu Radbuza na autobusové zastávky z finančních prostředků MR s tím, že z důvodu nepříznivého počasí se polepení uskuteční v Pá 18. 12. 2015. Projekt „Meziobecní spolupráce“ byl zcela ukončen a Výkonná rada schválila projevení vážného zájmu o účast na projektu s názvem „Centra společných služeb obcí“.

Předseda přítomné informoval o podání vyúčtování na KÚPK k ukončenému projektu „Podpora mikroregionů se sídlem v Plzeňském kraji 2015“. Následně předal slovo manažerce, která všechny seznámila s aktuálním stavem projektů na vybudování cyklotras se zaměřením na severo-j jižní osu na území Mikroregionu Radbuza. V současné chvíli jsou rozpracovány dva projekty a to vznik nové cyklotrasy přes obec Tlučnou směrem k přehradě Hracholusky a vyznačení trasy 2258 Vejprnice – Blatnice. Od 15. 1. 2016 je možné žádat o finanční prostředky z dotačního titulu „Podpora rozvoje cykloturistiky a cyklistické dopravy v Plzeňském kraji v roce 2016“. Přípravou obou projektů dle předložené cenové nabídky od firmy Sladký&Partners byla pověřena Ing. Kubernátová ve spolupráci s Ing. Bláhou a zástupci obce Tlučná s tím, že žadatelem projektu na trase Tlučná – Hracholusky bude obec Tlučná a žadatelem o vyznačení trasy 2258 bude Mikroregion Radbuza. Záměr byl schválen poměrem 18 pro, 0 proti, 0 se zdrželo z 18 právě přítomných. K tomuto záměru se vyslovil i pan Kolář se zájmem o vytvoření cyklotrasy v blízkosti obce Neuměř. Manažerka byla pověřena zjistit možnosti napojení obce Neuměř na síť cyklotras Mikroregionu Radbuza a pomoci obci Neuměř připravit podklady pro podání žádosti do stejného dotačního titulu. V rámci projektu „Čistá Radbuza“ vzalo shromáždění zástupců na vědomí informace o předání blanko smének městům Dobřany, Holýšov, Horšovský Týn a Stod a schválilo splátkové kalendáře na úhradu závazků měst a obcí Bělá nad Radbuzou, Chotěšov, Poběžovice a Zbůch vůči Mikroregionu Radbuza, které jsou platné od 1. 1. 2016 do 30. 4. 2021 poměrem 18 pro, 0 proti, 0 se zdrželo z 18 právě přítomných. Předseda v tomto bodě informoval o aktuálním stavu uzavření dodatku ke smlouvě k MKÚ Tranše II. a upraveném splátkovém kalendáři Multitranshového klubového úvěru po předčasné splátce k 30. 9. 2015.

6. Posledním bodem na programu jednání byl návrh rozpočtu Mikroregionu Radbuza na rok 2016 a návrhy rozpočtových výhledů Mikroregionu Radbuza na roky 2017 a 2018. K tomuto bodu se o slovo přihlásila Ing. Fictumová, která rozporovala výši provozních nákladů svazku v poměru s financemi, které se vrací zpět do území. Předseda zrekapituloval stav provozních nákladů, které svazek má, a shrnul finanční příjmy a výdaje přímo vůči obci Honezovice, které měly obec za posledních 5 let. Ing. Fictumová se dotazovala, zda je nutné hradit provozní náklady z členských příspěvků svazku. Na to reagovala manažerka, která připomněla, že poslední 2 roky byly mzdové náklady hrazeny z projektu „Meziobecní spolupráce“ a na listopadovou mzdu se čerpala dotace z KÚPK, jiné dotační prostředky na krytí provozních (mzdových) nákladů nebylo možné čerpat. Jako další vystoupila starostka obce Kotovice a také starosta obce Nová Ves, kteří shrnuli přínos Mikroregionu Radbuza pro malé obce, čímž byla rozprava ukončena. Rozpočet na rok 2016 a výhledové rozpočty na rok 2017 a 2018 byly schváleny poměrem 17 pro, 0 proti, 1 (Ing. Fictumová) se zdržel z 18 právě přítomných.
7. Předseda VR přečetl návrh usnesení, které bylo schváleno poměrem 18 pro, 0 proti, 0 se zdrželo z 18 právě přítomných, poděkoval přítomným za účast a ukončil 4. jednání Shromáždění Mikroregionu Radbuza.

Jednání ukončeno: 09:40.

Zapsala: Ing. Kubernátová

Předseda Výkonné rady: Bc. Sobotka

Ověřovatelé: Mgr. Beštová

K. Malý